

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму
«Міжнародні відносини (з вивченням двох іноземних мов)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
За спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та
регіональні студії» галузі знань 29 «Міжнародні відносини»
у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили

Сучасна українська зовнішня політика постійно модернізується та потребує залучення нових інструментів та механізмів реалізації з метою більш ефективного позиціонування України на міжнародній арені. Імплементация Україною зовнішньополітичної діяльності на усіх рівнях розвитку міжнародних відносин підтверджується використанням як двосторонньої, так і багатосторонньої дипломатії, що стає проявом не лише прагнень, а й ефективних дій на реалізацію офіційним Києвом євроінтеграційних прагнень, а також досягнення майбутнього членства в НАТО. Зокрема, відстоювання національних інтересів з використанням публічної, культурної, цифрової та низки нових форм реалізації дипломатичної діяльності, що підвищує рівень затребуваності фахівців з міжнародних відносин. Зазначені особливості зовнішньополітичного курсу України, а також динамічні зміни системи міжнародних відносин на які має реагувати Україна знайшли своє відображення у освітній програмі «Міжнародні відносини (з вивченням двох іноземних мов)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Чорноморського національного університету імені Петра Могили.

Варто відзначити, що зміст рецензованої освітньої програми засвідчує її орієнтованість на чинне законодавство України у сфері зовнішньополітичної діяльності, що у свою чергу досить ефективно регенерується у викладанні низки дисциплін, які стосуються як суто зовнішньої політики та дипломатії України, так і відносин України зі світовою спільнотою як на регіональному, так і глобальному рівнях. Наголосимо на досить збалансованому підході програми до висвітлення у міжнародних відносинах як двосторонньої так багатосторонньої дипломатії.

Як наслідок, усі складові освітньої програми є добре скоординованими та поєднаними у логіко-структурну схему. Об'єкти і цілі навчання відповідають навчальним дисциплінам та переліком компетентностей випускника. Відзначимо, що вивчення майбутніми фахівцями-міжнародниками двох іноземних мов сприяють не лише більш комплексному розумінню проблематики

міжнародних відносин та вивченню дисциплін, а й формують можливості та навички аналізу інформації з іншомовних джерел, що стає запорукою якості та об'єктивності аналізу міжнародно-політичних подій.

Освітня програма є на часі ще й за рахунок її гнучкості за рахунок дисциплін за вибором, що дозволяє студенту формувати та відповідно розширювати свій кругозір враховуючи власні інтереси.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньої програми «Міжнародні відносини (з вивченням двох іноземних мов)» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Зазначене вище дозволяє зробити висновок про те, що освітня програма «Міжнародні відносини (з вивченням двох іноземних мов)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» має необхідний змістовний та методичний потенціал підготовки фахівців-міжнародників, що надає випускникам можливості бути конкурентноздатними на ринку праці. Освітня програма може бути рекомендована до реалізації у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили.

Керівник
секретаріату Комітету
Верховної Ради України
з питань інтеграції України до ЄС

Комітет з питань
Європейської інтеграції
Верховної Ради України
Гр. Бурячок
вул. М. Грушевського, 5
01008 м. Київ-8